
Gospodinjski in podobni električni aparati - Varnost - 2-15. del: Posebne zahteve za aparate za gretje tekočin - Dopolnilo A11 - Popravek AC

Household and similar electrical appliances - Safety -- Part 2-15: Particular requirements for appliances for heating liquids

Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch und ähnliche Zwecke -- Teil 2-15: Besondere Anforderungen für Geräte zur Flüssigkeitserhitzung

Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité -- Partie 2-15: Règles particulières pour les appareils de chauffage des liquides

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8b8f0e5d-1017-4ba1-b00b-25e29038596c/sist-en-60335-2-15-2003-a11-2012-ac-2014>

Ta slovenski standard je istoveten z: EN 60335-2-15:2002/A11:2012/AC:2013

ICS:

13.120	Varnost na domu	Domestic safety
97.040.50	Majhni gospodinjski aparati	Small kitchen appliances

SIST EN 60335-2-**en,de****15:2003/A11:2012/AC:2014**

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST EN 60335-2-15:2003/A11:2012/AC:2014](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8b8f0e5d-1017-4ba1-b00b-25e29038596c/sist-en-60335-2-15-2003-a11-2012-ac-2014)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8b8f0e5d-1017-4ba1-b00b-25e29038596c/sist-en-60335-2-15-2003-a11-2012-ac-2014>



Corrigendum to EN 60335-2-15:2002/A11:2012

English version

7.12 In the replacement, change “**Replace** the fifth and sixth paragraph of Part 1 with the following:” by “**Replace** the 3rd and 4th paragraphs of Part 1 beginning by “The instructions shall include the substance... “ and “This appliance can be used by children...” with the following:”.

8 Protection against access to live parts

Delete the whole reference to Clause 8 (including the reference to Subclause 8.1.1) in EN 60335-2-15:2002/A11:2012, as the Subclause 8.1.1 in EN 60335-1:2012 is applicable.

11.8 Replace the whole modification except Table Z101 by the following:

Replace the first paragraph of Part 1 by the following:

“During the test, the temperature rises are monitored continuously and shall not exceed the values shown in Table 3.”

In Table 3 **delete** the row “External enclosure of **motor-operated appliances**, except handles held in normal use” and the corresponding footnotes.

Add the following Table Z101.

11.Z101 In the first paragraph on Part 2, delete the words “having a rated capacity not exceeding 10 l”.

August 2013